REGIONE PIEMONTE BU39 29/09/2011

Codice DB1808

D.D. 21 luglio 2011, n. 502

L.r. 75/96 - Partecipazione in partenariato della Regione Piemonte per la realizzazione di azioni di promozione e di comunicazione con il Comune di Alba per la manifestazione "Olimpiadi delle Citta' Gemelle 27 - 31 luglio 2011". Impegno spesa Euro 50.000,00 sul capitolo 140699/2011.

(omissis)
IL DIRIGENTE
(omissis)
determina

di approvare, per le motivazioni e le finalità espresse in premessa, la partecipazione in partenariato della Regione Piemonte alle spese per la realizzazione di azioni di promozione e di comunicazione della manifestazione "Olimpiadi delle Città gemelle dal 27 al 31 luglio 2011" realizzata dal Comune di Alba per la somma di € 50.000,00 IVA compresa;

di impegnare la somma complessiva di € 50.000,00 sul cap. 140699/2011 (UPB DB 18081 - ass. n. 100184) che ne presenta la disponibilità, a favore del Comune di Alba (cod. ben. 37868), per la realizzazione della succitata manifestazione;

di approvare lo schema di contratto, di cui all'allegato 1, che è parte integrante e sostanziale del presente provvedimento amministrativo;

di liquidare al Comune di Alba l'importo di € 50000,00 IVA inclusa , a manifestazione conclusa, a seguito della presentazione di regolare fattura intestata alla Regione Piemonte, vistata per regolarità dal Dirigente Responsabile del Settore competente.

La presente determinazione sarà pubblicata sul B.U. della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della legge regionale 12 ottobre 2010, n. 22 "Istituzione del Bollettino Ufficiale telematico della Regione Piemonte".

Avverso la presente determinazione è ammessa proposizione di ricorso giurisdizionale nei tempi e nei termini previsti dalla normativa vigente in materia.

Il Dirigente Marzia Baracchino